

ప్రశాంతంగా నాదెండ్లలో ఎమ్మెల్సీపోలింగ్



అక్షర విజేత నాదెండ్ల

ఉమ్మడి కృష్ణ, గుంటూరు శాసనమండలి పట్టభద్రుల నియోజకవర్గం ఎన్నికలు - 2025 చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గంలోని నాదెండ్ల మండల కేంద్రమైన నాదెండ్ల జడ్.పి. హైస్కూల్ లో ప్రశాంతంగా ఎమ్మెల్సీ పోలింగ్ జరుగుతుంది. ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కు వినియోగించు కునేందుకు బారులు తీరారు.

ప్రశాంతంగా యడ్లపాడులో ఎమ్మెల్సీ పోలింగ్



అక్షర విజేత ఎడ్లపాడు

ఉమ్మడి కృష్ణ, గుంటూరు శాసనమండలి పట్టభద్రుల నియోజకవర్గం ఎన్నికలు - 2025 చిలకలూరిపేట నియోజకవర్గంలోని యడ్లపాడు మండల కేంద్రమైన యడ్లపాడు లూథరన్ హైస్కూల్ లో ప్రశాంతంగా ఎమ్మెల్సీ పోలింగ్ జరుగుతుంది.

పట్టభద్ర ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో ఓటు హక్కు

వినియోగించుకున్న మాజీ మంత్రి ప్రతిపాటి పుల్లారావు



అక్షర విజేత చిలకలూరిపేట

పట్టణంలోని ఆర్.వి.ఎస్.సి.వి.ఎస్ హైస్కూల్ లో ఓటు వేసిన ప్రతిపాటి పుల్లారావు ఓటు వేసిన అనంతరం శారద హైస్కూల్, యడ్లపాడు, నాదెండ్ల మండలాల్లో పోలింగ్ బూత్ ల పరిశీలిస్తున్నారు. బూత్ లు పరిశీలించి, స్థానిక నాయకులకు పలు ఏజెంట్లకు సూచనలిచ్చారు. ఏజెంట్లు 100 శాతం పోలింగ్ సమోద్యోగా చూడాలని తెలిపారు.

ఓటుహక్కును వినియోగించుకున్న శాసనమండలి సభ్యులు మర్రి రాజశేఖర్

అక్షర విజేత చిలకలూరిపేట

చిలకలూరిపేట పట్టణంలోని ఆర్ వి ఎస్ సి వి ఎస్ హైస్కూల్లో ఓటుహక్కును వినియోగించుకున్న శాసనమండలి సభ్యులు మర్రి రాజశేఖర్



కన్నుల పండువుగా భీమేశ్వర స్వామి రథోత్సవం

అక్షరవిజేత,భీమవరం:

భీమవరం భీమేశ్వర స్వామి రథోత్సవం కనుల పండువగా సాగింది. ఎమ్మెల్యే పులపర్తి రామాంజనేయులు (అంజిబాబు) కొబ్బరి కాయ కొట్టి రథోత్సవాన్ని ప్రారంభించారు. దేవస్నానం నుంచి సింహాద్రి అప్పన్న దేవస్నానం రోడ్డు, రెస్ట్ హౌస్ రోడ్డు మీదుగా మావుళ్ళమ్మ దేవస్నానం వరకు రథోత్సవం సాగింది. అధిక సంఖ్యలో భక్తులు రథోత్సవాన్ని తిలకించారు.



యానివర్సరీని మెప్పించిన చుంచులూరు చిత్ర కళ



అక్షరవిజేత,మర్రిపాడు/నెల్లూరు బ్యారో :

శ్రీ వేంకటేశ్వర యూనివర్సిటీ తిరుపతి లో ఈ నెల 27న అంతర్జాతీయ మాతృ భాషా ఉత్సవాలు-2025. ప్రాచ్య పరిశోధనా సంస్థ,మరియు తెలుగు అధ్యన

శాఖ,తెలుగు సంపద బెంగళూరు వారి. ఆధ్వర్యంలో ,తెలుగు భాష సంస్కృతి ,సంప్రదాయాలు మీద (తెలుగు మహాసభ నిర్వహణ సందర్భంగా)చిత్ర కళా ప్రదర్శన ను తిరుపతి ఆర్ట్ సొసైటీ వారు నిర్వహించిన కార్యక్రమాన్ని యూనివర్సిటీ ఉప కులపతి అప్పారావు అన్నమయ్య



భవన్ లో లాంఛనం గా ప్రారంభించారు.ఇరువైపు బంధు మంది విశిష్ట చిత్ర కారులు చేసిన,వేసిన చిత్రాలను ప్రదర్శించారు.అందులో చుంచులూరు ఉన్నత పాఠశాల తెలుగు డీవర్ శివ శంకరయ్య దారముతో చేసిన ప్రతిమలు అందరినీ ఆకట్టుకున్నాయి.ఉపకులపతి

,మరియు తెలుగు శాఖ పెద్దలు పి. సి.వెంకటేశ్వర్లు దారపు ప్రతిమలను ఆకట్టి గా తిలకించి తయారీ విధానాన్ని అడిగితెలుసుకుని ప్రత్యేకముగా అభినందించారు.వారికి తెలుగు డీవర్ అన్నమయ్య ప్రతిమను అందించారు.

ఇంటి పట్టాలు మంజూరు చేయకుండా పేదల జోలికొస్తే సహించం

ఆరు రోజులుగా దీక్షలు చేస్తున్నా మొద్దు నిద్రలో ఉన్న రెవిన్యూ అధికారులు బద్వేల్ భూ పోరాటాలకు మద్దతుగా జిల్లా వ్యాప్త ఉద్యమం చేస్తాం.. సిపిఐజిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు బి . రామయ్య



అక్షరవిజేత,బద్వేలు/నెల్లూరు బ్యారో :

గత సంవత్సర కాలంగా గోపవరం మండలం పి కి కుంట వద్ద గుడిసెలు, రేకుల పెద్ద వేసుకుని జీవనం సాగిస్తున్న పేదలకు ఇంటి పట్టాలు మంజూరు చేయడంలో రెవిన్యూ అధికారులు జాప్యం చేయడాన్ని నిరసిస్తూ భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (సిపిఐ) ఆధ్వర్యంలో పి. పి గుంట ఎ.బి బి ర్డన్ కాలనీవాసులు గత ఆరు రోజులుగా చేస్తున్న రిలే నిరాహార దీక్షలను గురువారం సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు బి. రామయ్య ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ... ఇట్లు తేని నిరుపేదల మండల వ్యాప్తంగా ఉన్న వారు గత ప్రభుత్వ హయాంలో సర్వేకెంబర్ 15 61 ప్రభుత్వ భూమిలో గుడిసెలు రేకుల పెద్ద వేసుకొని జీవిస్తున్నారని అలాంటి వారికి ఇంటి పట్టాలు మంజూరు

చేయాలని తాసిల్దార్, ఆర్డీవో, దృష్టికి తీసుకుపోయిన పట్టించుకోకపోవడంతో విదిలేని పరిస్థితుల్లో రిలే నిరాహార దీక్షలకు పూనుకున్నారని ఇంత జరుగుతున్న ఏ ఒక్క రెవిన్యూ అధికారి కనీసం అటువైపు రాకపోవడం శోచనీయం అని పేదల పట్ల రెవెన్యూ అధికారులు అలసత్వం

చేస్తున్నారని మండలంలో తాసిల్దార్ కార్యాలయానికి కూత వేటు దూరం నుంచి కణ్ణాల పరంపర కొనసాగుతున్నదని శ్రీనివాసపురం నుండి పి.పి కుంట వరకు భూ బహుమతులు కట్టాదారులు ఎకరాలు ఎకరాలు ఆక్రమించుకుంటే వాళ్ల పట్ల రెవెన్యూ అధికారులు ఉదాసీనంగా ఉన్నారని



పోలింగ్ కేంద్రాల్లో ఓటింగ్ సరళని పరిశీలించిన జనసేన పార్టీ మంగళగిరి నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ చిల్లపల్లి శ్రీనివాసరావు



అక్షర విశేష మంగళగిరి....!
పట్టభద్రుల ఎమ్మెల్సీ ఓటింగ్ రోజు సందర్భంగా మంగళగిరి పట్టణంలోని వి.టి.జె.ఎం డిగ్రీ కాలేజీలోని 276,277,277(శాతం),278,279,280, సి.కె. జూనియర్ కళాశాలలోని 272,273,274,275,275(శాతం) పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించిన శాసనామీ Xణజ% చైర్మన్ మరియు జనసేన పార్టీ మంగళగిరి నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ శ్రీ చిల్లపల్లి శ్రీనివాసరావు గారు, ఏపీ పద్మశాలి వెల్లేర్ అండ్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ పర్యవేక్షణ మధుసూదనరావు గారు, జనసేన పార్టీ %వీవీజి% అధ్యక్షులు మునగపాటి వెంకట మారుతీరావు గారు, గుంటూరు పార్లమెంటరీ టీడీపీ ప్రధాన కార్యదర్శి పొత్తినేని శ్రీనివాసరావు గారు, రాష్ట్ర మహిళా కార్యదర్శి ఆకుల జయసత్య గారు, మంగళగిరి పట్టణ టీడీపీ అధ్యక్షులు దామర్ల వెంకట రాజు గారు మరియు కూటమి నాయకులు తదితరులు...

ఎమ్మెల్సీ పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే మద్దిపాటి



అక్షర విశేష, దేవరపల్లి

తూర్పుగోదావరి జిల్లా గోపాలపురి నియోజకవర్గం దేవరపల్లి మండలంలో ఉభయగోదావరి జిల్లాల ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలు గురువారం ప్రశాంతంగా జరిగే దేవరపల్లి మండలంలో ఉన్న పోలింగ్ కేంద్రాలను గోపాలపురి ఎమ్మెల్యే మద్దిపాటి వెంకటరాజు, రాజమహేంద్రవరం పార్లమెంటు అధ్యక్షులు కేవెన్ జవహర్ పర్యవేక్షించారు. పోలింగ్ సరళిని నాయకులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. వీరి వెంట దేవరపల్లి మండల టీడీపీ అధ్యక్షులు ఆంధ్ర అనిల్, జనసేన పార్టీ నియోజకవర్గ డి సువర్ణరాజు, సీనియర్ తెలుగుదేశం నాయకులు కొయ్యలమూడి చినబాబు, పెనుమళ్ళ సుబ్బారాజు, ఉప్పలూరు రామారావు, బల్ల సూర్యవ్రతం,, గడ్డె సుబ్రహ్మణ్యం, జనసేన నాయకులు కాట్లం గణేష్, బిజెపి ఎస్సీ మోర్తా జిల్లా అధ్యక్షులు దున్ను సుమన్ బాబు, తదితర ఎన్డీఎ కూటమి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు



శ్రీ సోమేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన ఆంధ్రప్రదేశ్ మెడికల్ సర్వీసెస్ అండ్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ చిల్లపల్లి శ్రీనివాసరావు

అంబటి తిరుపతిరావు ఆధ్వర్యంలో 1000 మందికి అన్నదానం



శివరాత్రి సందర్భంగా ప్రతి సంవత్సరం స్వామివారి కల్యాణం, అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం అభినందనీయమని, ఇలాంటి మహాత్మ్యవాలను నిర్వహిస్తూ, వేదాదిమంది భిక్షులకు అన్న దాన కార్యక్రమాలను దాతల సహాయంతో ఘనంగా నిర్వహించడం ఐక్యమత్యాన్ని చాటడమే కాకుండా సేవా దృక్పథంతో ఎందరికో మేలు చేకూరుస్తుందని ఆశిస్తూ స్వామివారి కృపాకటాక్షాలు తాడేపల్లి మరియు మంగళగిరి నియోజకవర్గం స్వామివారి ఆశీస్సులు ఉండాలని కోరుకుంటున్నాను అని అన్నారు జనసేన పార్టీ తాడేపల్లి పట్టణ అధ్యక్షులు అంబటి తిరుపతిరావు సీతానగరం శివాలయంలో శివుడు కళ్యాణం అలాగే అన్నదానం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. మొదట్లో 50 మందితో అన్నదాన కార్యక్రమం మొదలుపెట్టామని నేడు వెయ్యి మంది వరకు అన్నదాన కార్యక్రమాలు ప్రతి సంవత్సరం నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీ పద్మశాలి వెల్లేర్ అండ్ డెవలప్మెంట్ డైరెక్టర్ పర్యవేక్షణ మధుసూదనరావు, జనసేన పార్టీ గుంటూరు జిల్లా సంయుక్త కార్యదర్శి బడే కోవలి, %వీవీజి% అధ్యక్షులు మునగపాటి వెంకట మారుతీరావు, తాడేపల్లి మండల అధ్యక్షులు సామల నాగేశ్వరరావు, జనసేన పార్టీ నాయకులు శివ నాగేంద్రం, సిద్దే రఘుబాబు, వీరిశెట్టి వెంకటేశ్వరరావు,నానాజీ, మల్లి, తిరుమల శెట్టి గోపీనాథ్, బీజేపీ పట్టణ అధ్యక్షులు టంకసాల ఈశ్వర్ నాయుడు, కార్యదర్శి పల్లూరు శివ, %వీవీజి% కూటమి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అక్షర విశేష తాడేపల్లి....!

మహాశివరాత్రి సందర్భంగా తాడేపల్లి సీతానగరం శ్రీ సోమేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో అంబటి తిరుపతి



రథోత్సవానికి విచ్చేసిన భక్తులకు పికాపిఎల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో పాలతాలికలు పంపిణీ.



అక్షర విశేష మంగళగిరి....!

శివరాత్రి పర్యవేత్తవాన్ని పురస్కరించుకొని పికాపిఎల్ సేవా ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో గాలిగోపురం వద్ద భక్తులకు గురువారం సాయంత్రం పాలతాలికలను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పికాపిఎల్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ పికాపిఎల్ అధినేత పికాళ్ళ మస్తాన్ రావు ఆధ్వర్యంలో పాలతాలికల పంపిణీ కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. మంగళగిరిలోని శ్రీ గంగా ప్రవారాంబ సమేత మల్లేశ్వర స్వామి వార్ల దేవస్థానం (శివాలయం) నందు నిర్వహించిన స్వామివారి రథోత్సవానికి హాజరైన భక్తులకు పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశామన్నారు.పికాళ్ళ మస్తాన్ రావు పేద ప్రజలకు గత కొంత కాలంగా అనేక సేవా కార్యక్రమాలు చేస్తూ వస్తున్నారని అన్నారు. భక్తుల సేవలోను ఆయన తరించడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పికాపిఎల్ ట్రస్ట్ సభ్యులు తోట నాని,రాజశేఖర్, సత్యనారాయణ, ప్రగడ శ్రీను తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మండలంలోప్రశాంతంగా ముగిసిన ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలు

అక్షర విశేష, దేవరపల్లి

తూర్పుగోదావరి జిల్లా గోపాలపురి నియోజకవర్గం దేవరపల్లి మండలంలో ఉభయగోదావరి జిల్లాల పట్టణ బుద్దులు ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలు గురువారం ప్రశాంతంగా ముగిసాయి. మండలంలో 2166 మంది పట్టభద్రులు ఉండగా1439 మంది ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు.66.44 శాతం పోలింగ్ నమోదయింది. పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. సీబి నాగేశ్వర్ నాయక్ ఆధ్వర్యంలో, ఎస్సీ వి సుబ్రహ్మణ్యం పోలింగ్ కేంద్రాలను పర్యవేక్షించారు.

అన్ని దానల కెల్లా అన్నదానం గొప్పది



భోగలింగేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో అన్న సమారాధనను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు



రావూరి అనంత్, చలవతిరావు, వన్నెంరెడ్డి సత్యేంద్ర, అమరపల్లి నాయుడు, నాగరాజు, వెంకన్న బాబు, పడమటి రామకృష్ణ, కూటమి నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

అక్షరవిజేత, భీమవరం :

అన్ని దానల కెల్లా అన్నదానం గొప్పదని, దైవ కార్యక్రమంలో అన్నదానం చేయడం భగవంతుడు మెచ్చే కార్యక్రమమని రాష్ట్ర పబ్లిక్ అకౌంట్స్ కమిటీ చైర్మన్, ఎమ్మెల్యే పులపర్తి రామాంజనేయులు (అంజిబాబు) అన్నారు. భీమవరం వీరమ్మ పార్క్ సెంటర్ లోని శ్రీపార్వతి సమేత భోగలింగేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో మహాశివరాత్రిని పురస్కరించుకుని గురువారం నిర్వహించిన అన్న సమారాధనను ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు ప్రారంభించి మాట్లాడారు. ముందుగా భోగలింగేశ్వర స్వామివారికి అభిషేకం చేసి మహా నివేదన నిర్వహించారు. అనంతరం అన్న సమారాధన నిర్వహించారు. సుమారు 3000 మంది భక్తులు స్వామివారి ప్రసాదాన్ని స్వీకరించారు. కార్యక్రమంలో డిడిపి రాష్ట్ర నాయకులు కోళ్ల



నాగేశ్వరరావు, జనసేన పట్టణ అధ్యక్షులు చెనమల చంద్రశేఖర్, వబిలిశెట్టి రామకృష్ణ, బండి రమేష్ కుమార్, ఇందుకూరి రామలింగరాజు, యర్రంశెట్టి శివకృష్ణ,

అలయ పునః నిర్మాణ కమిటీ గౌరవాధ్యక్షులు కొత్తపల్లి సూర్యప్రకాష్, అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు రావూరి బ్రహ్మశ్రీ, దారపురెడ్డి త్రివిక్రమరావు, ఉపాధ్యక్షులు

వానపల్లి దుర్గారావు, జాయింట్ సెక్రటరీ ముల్లు శ్రీనివాస్, ట్రెజరర్ తలారి కిషోర్, జాయింట్ సెక్రటరీ గంగుమళ్ల సుబ్బారావు, వానపల్లి సూరిబాబు, రామాయణం చిన్నారెడ్డి,

భీమవరంలో పోలింగ్ బూత్లను సందర్శించిన ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు



అక్షరవిజేత, భీమవరం :

భీమవరం నియోజకవర్గంలో జరుగుతున్న పట్టణస్థాయి ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల పోలింగ్ బూత్ లను రాష్ట్ర పబ్లిక్ అకౌంట్స్ కమిటీ చైర్మన్, ఎమ్మెల్యే పులపర్తి రామాంజనేయులు (అంజిబాబు) సందర్శించారు. భీమవరం పొట్టి శ్రీరాములు బాలికాన్నత పాఠశాల, ఎస్ సిహెచ్ బిఆర్ ఎం హైస్కూల్, లూథరన్ హైస్కూల్, వీరవాసరంలోని ఎంఆర్ కె జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్లో జరుగుతున్న ఎన్నికల పోలింగ్ సెంటర్ లకు చేరుకొని సందర్శించారు. ప్రతి పట్టణస్థాయి ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని అన్నారు. కూటమి నాయకులు పాల్గొన్నారు.



కల్యాణం...కమనీయం..

కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని పట్టు వస్త్రాలను అందించిన ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు దంపతులు...



పబ్లిక్ అకౌంట్స్ కమిటీ చైర్మన్, ఎమ్మెల్యే పులపర్తి రామాంజనేయులు (అంజిబాబు) దంపతులు తెల్లవారు జామున స్వామి వారికి పట్టు వస్త్రాలను అందించారు. కళ్యాణ మహోత్సవంలో పాల్గొనడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. అనంతరం దేవస్థాన అర్చకులు కళ్యాణ క్రతువుని శాస్త్రోక్తంగా జరిపించారు. శివ నామ స్మరణతో అలయ ప్రాంగణమంతా ఆధ్యాత్మికత సంతరించుకుంది. అధిక సంఖ్యలో భక్తులు కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని తీలకించారు. అలయ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అక్షరవిజేత, భీమవరం :

పంచారామ క్షేత్రమైన భీమ వరం శ్రీసోమేశ్వర జనార్ధన స్వామి దేవస్థానంలో మహా శివరాత్రి కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని సంప్రదాయ బద్ధంగా నిర్వహించారు. రాష్ట్ర



శోభాయమానంగా సాగిన శివయ్య రథోత్సవం



అక్షర విజేత, ఫిబ్రవరి 28 :

అంటూ శివయ్య రథోత్సవం శోభాయమానంగా సాగింది.

శివా .. శివా .. హరోమ్ హరా ..

పంచరామక్షేత్రమైన ఫిబ్రవరి



శ్రీశివసోమేశ్వర జనార్దన స్వామి రథోత్సవం కన్నుల పండువుగా నిర్వహించారు. రాష్ట్ర పబ్లిక్ ఆకౌంట్స్ కమిటీ చైర్మన్ ఎమ్మెల్యే పులవర్తి రామాంజనేయులు (అంజిబాబు)

రథోత్సవాన్ని కొబ్బరికాయ కొట్టి ప్రారంభించారు. దేవస్థానం సుంచి నామవారి సెంటర్ వరకు కోలాహలంగా శివ నామస్మరణతో మహిళా భక్తుల హారతులతో ముందుకు సాగింది.



మైలవరంలో ఎమ్మెల్యే కృష్ణ ప్రసాదు, విస్తృతంగా పర్యటన



అక్షర విజేత మైలవరం ప్రతినిధి

ఎన్టీఆర్ జిల్లా మైలవరం, ఉమ్మడి కృష్ణా గుంటూరు జిల్లాల గ్రామ్యయేట్ ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల సేవభ్యంత్ మైలవరం నియోజకవర్గంలో, మైలవరం శాసనసభ్యులు వసంత వెంకట కృష్ణప్రసాదు, గురువారం విస్తృతంగా

పర్యటించారు. ఇటలీంపట్నం, జి.కొండూరులలో పోలింగ్ సరళిని పరిశీలించి, ఆతర్వాత మైలవరం పట్టణంలో కూడా పోలింగ్ సరళిని గురువారం పరిశీలించారు. మైలవరం పట్టణంలో కూటమి, సభ్యులు ఏర్పాటు చేసిన సహాయక శిబిరాలను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కూటమి, సభ్యులు ఓటర్లకు



అందిస్తున్న సేవలను స్వయంగా పరిశీలించారు. ఓటర్లకు వారి సీరియల్ నెంబరు, జాబితాలో క్రమసంఖ్య తదితర వివరాలను కూటమి, సభ్యులు వెతుకుతూ సేవలను అందిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా శాసనసభ్యులు కృష్ణ ప్రసాదు, మాట్లాడుతూ... కూటమి శ్రేణులు ఓటర్లకు అందిస్తున్న సేవలు ఖేచ్ అంటూ

అభినందించారు. ఎన్నికలు నిష్పక్షపాతంగా జరిగేలా అధికారులు వ్యవహరించాలన్నారు. పట్టణంలో వారి ఓటుహక్కును స్వేచ్ఛగా వినియోగించుకోవాలన్నారు. నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా జరుగుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. ఎన్టీఏ కూటమి, సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నాటు సొర స్థావరాలపై ఎక్సైజ్ అధికారులు దాడులు



అక్షర విజేత, చింతలపూడి :

చింతలపూడి ప్రాపిటీవన్ ఎక్సైజ్ స్టేషన్ వరది లో గల లింగాపాలెం మండలం వెస్ట్ యడవల్లి గ్రామములో నాటు సారాలు స్థావరాలు పై దాడులు నిర్వహించగా తలార్దపల్లి గ్రామములో ఈడా సూరిబాబు కు సంబంధించిన ప్లాస్టిక్ డ్రమ్ లో నిల్వ ఉంచిన (400) లీటర్లు పులిసిన బెల్లపు ఊటను ద్వంసం చేసి మరియు (2) లీటర్లు నాటు సారాయి స్వాధీనము చేసుకొని , అతని పై పరారీ కేసు నమోదు చేయడమైనది. అలాగే ఎమ్మెల్యే ఎలక్టర్స్ సందర్శనముగా మరియు డ్రై డే సందర్భముగా చింతలపూడి మండలం రాఘవాపురం గ్రామము లో ధాలాదులి శ్రీనివాస్ వద్ద నుండి 6 డ్యూటీ పెయిడ్ లిక్వర్ 180 ఎమ్ఎల్ పరిమాణము



గల మద్యం సీసాలు స్వాధీన పరచుకొని అతని పై కేసు నమోదు చేయడమైనది అలాగే చింతలపూడి మండలం రాఘవాపురం గ్రామములో నాన్ డ్యూటీ పెయిడ్ లిక్వర్ కేసు లో నిందితుడు అయిన పెంకే విజయ్ కుమార్ మరియు డ్యూటీ పెయిడ్ లిక్వర్ కేసులో నిందితుడు అయిన చాలాదులి శ్రీనివాస్ ను 129 టిఎన్ఎస్ఎస్ చట్టం ప్రకారం మండల మేజిస్ట్రేట్ చింతలపూడి వారి ఎదుట హాజరు పరచి బైండ్ ఓవర్ చేయడమైనదనీ ఈ దాడులలో స్థానిక చింతలపూడి ఎక్సైజ్ ఎస్.ఐ.లు ఆర్.వి.ఎల్.నరసింహ్ రావు, అబ్దుల్ ఖలీల్ మరియు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు అని ఎక్సైజ్ సి.ఐ. పి.అశోక్ తెలిపినారు!

ఎమ్మెల్యే ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్న కొవ్వూరు ఎమ్మెల్యే ముప్పిడి



అక్షర విజేత, దేవరపల్లి

ఉభయగోదావరి జిల్లాల ఎమ్మెల్యే ఎన్నికలు దేవరపల్లి మండలంలో గురువారం జరిగాయి దేవరపల్లి పోలింగ్ కేంద్రంలో. కొవ్వూరు నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే ముప్పిడి వెంకటేశ్వరరావు ఆయన సతీమణి సుజాత తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఎమ్మెల్యే తో ఎన్టీఏ కూటమి నాయకులు, ఆంధ్రు అనిల్, పెనుమత్త సుబ్బారాజు, జనసేన నాయకులు డి సువర్ణ రాజు జనసేన నాయకులు డి సువర్ణ రాజు, బొల్లిని విజయ భాస్కర్, బళ్ళ సూర్య చక్రం తదితర కూటమి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే ఓటింగ్ సరళిని పరిశీలించిన ఎమ్మెల్యే రోషన్ కుమార్



అక్షర విజేత, లింగపాలెం :

లింగపాలెం మండలం శింగగూడెం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో జరుగుతున్న ఎమ్మెల్యే ఓటింగ్ సరళిని పర్యవేక్షణ చేస్తున్న చింతలపూడి శాసనసభ్యులు సాంగ రోషన్ కుమార్ చింతలపూడి నియోజకవర్గంలో ఎక్కువ శాతం పోలింగ్ జరిగేలా చూడాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు పట్టణంలో ఎమ్మెల్యే కూటమి అభ్యర్థి పేరభక్తుల రాజశేఖర్ విజయం కాంక్షిస్తూ నియోజకవర్గంలోని చింతలపూడి లింగపాలెం కామవరపుకోట జంగారిడ్డిగూడెం మండలాలలో జరుగుతున్న పోలింగ్ సరళిని పరిశీలిస్తూ నుడిగాలి పర్యటన చేశారు.

కార్యక్రమాలకు నాయకులకు దిశనిర్దేశం చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జిడ్పిటిసి గుజ్జా. సాయిసత్య వరప్రసాద్ సర్పంచ్ ఎలమంచి సత్యనారాయణ. దువ్వూరి బాబారావు గజ్జ వెంకటేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.

కుప్పం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి ప్రాంగణాన్ని శుభ్రం చేయరా?



అక్షర విజేత కుప్పం

చిత్తూరు జిల్లా కుప్పం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి ఆవరణలో పిచ్చి మొక్కలు దర్శనమిస్తున్నాయి. ప్రతినిత్యం వందలాదిమంది రోగులు ఆసుపత్రికి వచ్చి పోతుంటారు. అయితే కుప్పం వంద పడక ఆసుపత్రి ప్రాంగణం అపరిశుభ్రంగా పిచ్చి మొక్కలు పెరిగిపోవడంతో విష సర్కాలు తిరుగుతోందని ఆసుపత్రికి వచ్చే రోగులు వాపోతున్నారు. వీటిని పట్టించుకోకుండా అధికారులు వ్యవహరించడం చాలా దారుణమని స్థానికులు వాపోతున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి ఆసుపత్రి ప్రాంగణంలో పేరుకుపోయిన పిచ్చి మొక్కలు తొలగించాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

